

20 СЕН 1958

г. Ленинград

Газета №

## Открытие сезона в Театре имени Ленсовета

Недавно закончились гастроли Театра имени Ленсовета в Горьком. Более месяца в полном составе труппа театра с успехом выступала перед горьковчанами. Были показаны спектакли «Золотая карета» Леонова, «После разлуки» братьев Тур, «Недоросль» Фонвизина, «Тени» Салтыкова-Щедрина, «Нора» Ибсена, «Моя семья» Эдуардо де Филиппо, «Чертова мельница» Дрды и Штока, «Юстина» Вуолийоки.

Новый сезон театр открывает сегодня спектаклем «Золотая карета» лауреата Ленинской премии Л. Леонова.